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CONSEIL DE CLASSE DES ELEVES DE 6ème2
DU 29 NOVEMBRE 2010
Monsieur NDIAYE explique que ce 1er conseil de classe est le bilan des 3 premiers mois de cette année « d’intégration » au collège. Suivant les résultats des élèves, il pourra être envisagé un passage en 5ème ou un redoublement en 6ème.

La remise du bulletin aura lieu le jeudi 9 décembre par le professeur principal.

Madame Bouaziz, professeur principal, présente l’ambiance générale de la classe. « C’est un bonheur de travailler avec cette classe. » Il n’y a pratiquement aucun problème. Les élèves sont sages et sérieux. Ils écoutent et sont studieux. Les problèmes, minimes soient-ils, remontent vite en « vie de classe ».

Cependant, des élèves sont en difficulté. Les professeurs ne les ont pas repérés tout de suite car ils ne sont pas turbulents. 6 ou 7 élèves sont en difficulté moyenne. 4 sont en grande difficulté.

Français : (madame Bouaziz) La moyenne de la classe est de 12,6. (Note la plus faible 8,1 ; note la plus élevée 17,7)
Mathématiques : (monsieur Herrero) La moyenne de la classe est de 14. (Note la plus faible 10 ; note la plus élevée 18) ; Pour le moment, il a été  principalement abordé des révisions de CM 2.

Histoire – géographie : (madame Diep) La moyenne de la classe est de 10,7. (Note la plus faible 5,0 ; note la plus élevée 19,5) L’entente des élèves est vraiment propice au travail. Des travaux de groupe ont été possibles et menés dans un respect mutuel. Les élèves ont appris à s’écouter (entre autre grâce au défi lecture en français). 
Anglais : (madame Filloux) La moyenne de la classe est de 11,3. (Note la plus faible 6,1 ; note la plus élevée 15,4) Les disparités entre élèves se voient en anglais. Certains élèves restent très discrets (se reposent sur les autres).

Vie scolaire: (madame Ouldkhata) Pas de souci. Une altercation entre élèves a été réglée. La moyenne de la classe est de 18,9 (Note la plus faible 16,5 et la plus élevée de 20).
Conseiller d’orientation: (monsieur Lallement) n’a pas fait de commentaire.
Conservatoire (pour les CHAM) : (madame Guillon) parle du projet « d’opéra ». Une réunion a lieu le soir même avec le CRD et les professeurs de musique des collèges Cotton et Mandela.
SVT : La moyenne de la classe est de 11,9. (Note la plus faible 5,1 ; note la plus élevée 17,1)
Classe agréable. Beaucoup d’écarts de niveau. Des difficultés de compréhension.

Technologie : La moyenne de la classe est de 12,5. (Note la plus faible 6,0 ; note la plus élevée 18,8)
Arts plastiques : La moyenne de la classe est de 15,2. (Note la plus faible 10,0 ; note la plus élevée 18,0)
EPS : La moyenne de la classe est de 13,2. (Note la plus faible 8,8 ; note la plus élevée 16,8) Classe agréable. Travail sérieux, bon niveau sportif.
Parents d’élèves : Une question a été posée au sujet de la faculté des professeurs de boucler le programme compte-tenu des absences (certes justifiées). Madame Bouaziz a répondu que , vu l’ambiance de classe, l’avancement dans le programme était satisfaisant.
Les élèves délégués : soulèvent des problèmes de bavardages et quelques conflits. Ils parlent de matinées chargées en cours soutenus. On leur répond que le fait des horaires aménagés pour les CHAM implique cet emploi du temps. Puis les élèves soulèvent des problèmes avec les surveillants à la cantine (à propos de la nourriture). Monsieur NDIAYE promet de résoudre ce problème. 

Moyenne de la classe :  10,4 à 17,4  . 
5 élèves ont reçu les félicitations, 3 la mention, et 8 les encouragements de l’ensemble des professeurs. 

