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Compte rendu du conseil de classe 5-6 du 31 Mars 2011

Présents : M. HOUDOT,


    Mme BOUAZIZ, M. MESTUROUX, M. BERJEAUT, 

                    M. LESCAUDEY, M. SARAGOSA, M. SZERDAHELYI
Les délégués : Mohamed et Cathérina

Les parents d’élèves : M. KERKHOVE, Mme DJAOU


La 5-6 a vécu un trimestre lamentable. La moyenne générale se situe à 10.6. Une très forte chute a pu être constatée notamment par l’attitude déplorable des élèves et par manque de travail et de concentration. Les convocations, colles, mots, exclusions se sont multipliés. Il faut impérativement se reprendre au 3ème trimestre pour terminer l’année correctement.

MATHS : La classe est ingérable. L’ambiance s’est dégradée, de nombreux bavardages sont constatés. Tous les élèves ont vu leurs notes baisser du fait de leur mauvais comportement.

FRANÇAIS : Seuls 3 élèves se sont rendus à Beaubourg. Déception du professeur qui s’est donné beaucoup de mal pour préparer et évènement. Le trimestre a été difficile, nécessité de faire intervenir le principal, le principal adjoint et le CPE pour essayer de revenir à une situation normale.

ANGLAIS : La classe est désagréable, cette situation devient très pénible pour l’enseignant et les élèves. Le travail est insuffisant et la mentalité est lamentable. Les élèves se moquent les uns des autres. Le manque de respect est également à souligner.

HISTOIRE-GEOGRAPHIE : Ce n’est pas trop mal, presque correct. Le travail est en baisse, en fin de trimestre, certains ont commencé à s’y mettre.

SVT : de nombreux bavardages, beaucoup d’énergie est dépensée pour faire taire les élèves. Le CPE s’est rendu deux fois dans la classe.
EPS : le professeur est déçu du travail.

Les délégués constatent un certain relâchement de la classe, des bavardages, et un manque de concentration qui impliquent automatiquement un effet négatif sur le travail.

Les parents d’élèves soulignent qu’il faut impérativement se ressaisir pour aborder le 3ème trimestre avec sérénité.

3 mentions
3 encouragements

11 avertissements.

